Роман Шейнбергер, инженер – эргономист, д-р, профессор, действительный член Европейской Академии Естественных Наук (ЕАЕН) /Германия, Ганновер/http://eanw.info/progress-technologie-israel.html Израиль



Об инженере – ассе монтажа на объектах химического строительства в Израиле.

Мне легко писать об этом Человеке, потому что я его знаю многие десятки лет, с раннего детства, способствовал его становлению и развитию, радовался его успехам... Как и я, он закончил Уфимский авиационный институт по специальности «Технология машиностроения, станки и инструменты», а затем начал работать инженером – конструктором на том же авиазаводе в г. Уфе, что и я. Отличалось время...Он закончил институт в 1987 году – твори, выдумывай, пробуй!.. И он всё это успешно делал – искал новые конструкторские решения, рационализировал, изобретал...

Приобрёл серьёзный, разносторонний опыт конструктора и технолога.

В 1994 году я «благословил» его репатриацию в Израиль, понимая что пока он молод (28 лет) ему легче удастся пройти непростое время: изучение иврита, привыкание к новой стране. В его будущем успехе я не сомневался (речь идёт о моём сыне Борисе)...Я не ошибся! Это он, Борис Романович Шейнбергер сегодня инженер — асс монтажа на объектах химического строительства в Израиле...

В пределах допустимого, я ознакомился с десятками крупных проектов в области химического машиностроения в Израиле, которые вёл и осуществил в течение ряда лет, как Главный инженер проектов, Шейнбергер Борис Романович (ШБР) и ОТВЕСТВЕННО заявляю, что ШБР —

инженер – асс монтажа в области химического машиностроения Израиля... Чем я, естественно, горжусь! Израиль, Беер Шева,08.08.2021,3:52